



证监会：

不要“一断了之”清理违规账户

中国证监会17日发布通知要求，各证监局应当督促证券公司按既定部署开展清理整顿工作，积极做好与客户沟通、协调，不要单方面解除合同、简单采取“一断了之”的方式。

根据通知，证券公司应当与客户协商采取多种依法合规的承接方式，可以采取将违规账户的资产通过非交易过户、“红冲蓝补”等方式划转至同一投资者的账户，或者取消信息系统外部接入权限并改用合法交易方式等方法处理。

证监会还为信托产品账户划出清理范围。包括三类：在证券投资信托委托人份额账户下设子账户、分账户、虚拟账户的信托产品账户；伞形信托不同的子伞委托人（或其关联方）分别实施投资决策，共用同一信托产品证券账户的信托产品账户；优先级委托人享受固定收益，劣后级委托人以投资顾问等形式直接执行投资指令的股票市场场外配资。

证监会在通知中作出要求，各证监局应当督促证券公司根据《关于清理整顿违法从事证券业务活动的意见》要求，仔细甄别、确认涉嫌场外配资的相关账户。

通知内容显示，截至16日，监管层已完成3577个资金账户的清理，占全部涉嫌违法从事证券业务活动账户的64.30%。

据新华社

市况 A股尾盘急速下跌 沪指失守3100点

美联储议息会议结果公布在即，沪深股指17日尾盘急速下跌。其中，上证综指跌逾2%，失守3100点。

当日上证综指以3131.98点小幅低开，一路震荡走高，最高触及3200点后尾盘跳水，最终沪指收报3086.06点，跌66.20点，跌幅为2.10%。深证成指下跌150.54点，以9739.89点报收，跌幅为1.52%。创业板指数表现强于两市大盘，以红盘报收。最终小幅微涨0.37%，收于1933.30点。

由于尾盘跳水，多数个股以绿盘报收，沪深两市仅416只交易品种上涨。沪深两市成交继续放大，分别成交3373.93亿元和3606.54亿元，总量升至6980.47亿元。

美联储将于北京时间周五凌晨公布议息会议结果。若美联储宣布9月升息，将是近10年来美国首次升息，美国“零利率”时代终结，全球金融市场可能发生较大波动。

据新华社

德克德家 A据

四重豪礼
满就送

新7生

德克德家七周年店庆

9月19/20日

玩转超级大富翁
赢iPhone 6

摩根上家 大床

市价：35980元

¥9999



爱家·爱生活
高端家具体验店集群

家具夜场
周一至周五 晚20:30 - 晚21:00

* 活动详情详见店内告示

德克德家家居广场 鄞州万达广场 6号门东 T/2888 1888

N 大宗商品

甬商所助甬企获更多融资渠道

本报讯（记者 崔凌琳 通讯员 陈瑾）记者昨日从宁波大宗商品交易所获悉，今年1至8月，交易所为中小企业提供了3.8亿元的融资资金，其中仓单质押3.3亿，银行汇票0.42亿。

据了解，随着铜等大宗商品价格持续下挫，在大宗商品圈子内，银行抽贷的现象并不罕见，融资困难再次成为相关行业的痛点。

“商品价格下跌后，市场风险随之上升。”业内人士分析，“以贸易融资为例，从贸易双方签订合同到开出信用证再到付款，贸易融资一般有个时间差，如果交易的货物价格波动比较频繁会影响信用证的执行。大宗商品价格基本上处于下行态势，除了原油、铁矿石价格外，绝大部分大宗商品实际上都有很大的价格方面的压力，换句话说，银行贸易融资业务一方面面临着风险的上升，另一方面回报又远远不及前几年，银行热情消退也是情理之中。”

而去年以来，大宗商品骗贷“暗黑事件”的频频发生更是雪上加霜。从青岛港融资骗贷事件，到

天津港融资欺骗案，大宗商品融资问题不断暴露，商品重复质押、虚假质押现象被揪出水面，现货质押的风险管理等成为各家银行关注的焦点。

针对中小企业在融资中难以满足银行贷款的抵押担保条件、贷款风险较大等问题，甬商所与多家商业银行深入合作，利用互联网技术，有效解决传统融资机构融资门槛高、受理程序繁琐等弊端。在甬商所，企业可以选择银行承兑汇票融资融资、注册仓单融资、订单融资等多种方式，当天即能获得资金，时效快、灵活性高且风险可控。加上甬商所创新的“电子交易+电子仓单+全天候交收+基差结算”模式，实现了“互联网+商品+金融”一体化服务，不仅使企业贸易更加顺畅，也更有利于企业规避市场风险，有效进行库存管理，获得更多的投资机会。

甬商所市场部经理闻建华介绍，甬商所以助推传统产业和国经济转型升级为己任，不断推出更为全面、优质的增值服务，帮助企业通过“实业经营”、“电子商务”和“金融工具”三驾马车并驱发力，成为市场的赢家。

专门服务在校大学生的金融平台上线

本报讯（记者 崔凌琳）记者昨日从工行宁波市分行获悉，当前国内银行业唯一一个面向在校大学生的综合化互联网金融服务平台——工银e校园本周二正式上线。

据了解，这一平台充分运用了银行的互联网金融优势，围绕学生在校期间汇款、理财、融资等金融类服务和购物、通讯、健康、阅读、校园卡充值非金融需求，提供便捷、安全、优惠的服务方案。

银行人士介绍，今后，在校大学生无论是否持

有工行卡，均可在线完成注册，从而享受一系列金融服务；符合条件的学生更可以享受到由银行提供的最高6000元的信用贷款，贷款从审批到发放，可全部在线完成，并可无缝衔接线上消费，学生在享受融资便利的同时，也可以就此开始积累个人信用。

记者了解到，这一互联网APP对大学生异地汇款的手续费给予了大幅减免，贷款价格远低于市场同类应用；甚至为在校大学生提供大量银行工作实践、参与公益的机会。目前，此平台已在苹果及各大安卓应用市场上线。